
 

 

Lysine Iron Agar                                                                                   .  

ML – 2205 
سال    (Edwards & Fife)اين محيط توسط  و  براي  تشخيص باكتريهاي  روده اي بر اساس توانائي آنها در دكربوكسيلاسيون لايزين 1961در 

 د گرديد . پيشنها S2Hتوليد 

 )گرم در ليتر(: مواد تشكيل دهنده

Peptone ………………………….…….…….5 
Yeast extract.…………………..…...………..3 
Glucose ………………………………..…..…1 
L-Lysine ………………………….………….10 
Ferric citrate…………………..…………....0.5 
Sodium thiosulphate…………….…….…0.04 
Bromocresol purple………………..….….0.02 
Agar……………………………..…………...15 
pH : 6.7 ± 0.2 (at 25°C) 

 دستورالعمل :
ـــردد .  سدر در دماي  1گرم از پودر را به  56/34  و فشار  C121 °        ليتر آب مقطر يا ديونيزه اضافه نمائيد و آنرا بجوشانيد  تا كاملا حل گـ

 را به روش اسلنت مصرف نمائيد .دقيقه اتوكلاو نمائيد. محيط  15پوند به مدت  15

 لايزين آيرون آگار
بر اساس توانائي آنها در دكربوكسيلاسيون لايزين و   Arizonaو    Salmonellaيك محيط افتراقي براي شناسائي باكتريهاي روده اي بخصوص 

سائي گونه هاي لاكتوز   S2Hتوليد  شنا شد . از اين محيط بعنوان يك محيط مناسب براي  ستفاده ميگردد. خيلي از ميبا سالمونلا  ا مثبت و لاكتوز منفي 

دكربوكسي لاز لايزين باعث واكنش .ميشوند TSIدر محيطهاي همچون   S2Hگونه هاي سالمونلا بخاطر سرعت بالاي تخمير لاكتوز ؛ مانع توليد گاز 

ـــودگرنن بنفش و  هايي كه لايزين را دكربابازي و دادن كادورين امين مي ش ـــا  يد در رگانيس ـــ يد اس ند تول له نمي كن ـــي ندگرنن عمق وكس مي كن

كتوكربوكسيليك كه با نمك آهن واكنش مي دهد در نزديك سطح در زير محيط با نفوذ -αرگانيسا هايي كه لايزين را دآمينه مي كنند ازاسيد زرد .ا

ــي ن تركيب قرمز مايل به قهوه اي مي دهد مانند گونه هاي پروتسوس. ــد را تامين مي كنند  گلوكز اكس ــتركت نيتروون مورد نياز رش ــت اكس پدتون و يس

جهت انکوبه  .S 2H فريك آمونيوم ســـيترات و ســـديا تيوســـولفات بعنوان انديکاتورpHتخمير كربوهيدرات  بروموكروزل پارپل بعنوان انديکاتور 

 قرار دهيد. C °  37ســـــــاعت در دماي  24تا  18كردن محيط كشت داده شده را به مدت 

 : شرايط نگهداري
ستقيا   از نور  در جاي خشك و دور ستفاده درپوش C °25تا C °15و در حرارت  م   آماده  ببنديد. محيط  محکا را   نگهداري نمائيد. پر از ا

 نگهداري نمائيد.  C ° 8-2  دماي  در  را

 كنترل كيفي :
 بنفش مايل به زرد خشك و يکدست :رظاهر پود

 % آگار1.5  با جامد :درت ژلاتينيق

 بنفش و شفافرنگ و شفافيت: 

             Butt           Slant H2S    نتيجه رشد                                                                                                                                              عامل كشت داده شده  

Escherichia coli  ATCC 2592                                                                                                       +                 بنفش               بنفش          - 

 ATCC 14028  Salmonella typhimurium                                                                                     +                زرد                  زرد             +                                                                              

Proteus mirabilis  ATCC 14153                                                                                                      +                قرمز                زرد              + 

    
 
 

 



 

 

Certificate of Analysis 
Net Weight:  Lot No:  Lysine Iron Agar                                        

Exp:  Mfd: ML – 2205 

g/lit   Composition 

5   Peptone  

3   Yeast extract 

1   Glucose  

10   L-Lysine  

0.5   Ferric citrate 

0.04   Sodium thiosulphate 

0.02   Bromo cresol purple 

15   Agar 

Batch Values   Appearance 

clear   Clearness 

Purple coloured   Colour 

6.7 ± 0.2   pH(at 25°C) 

H2S Slant Bute Growth ATCC Microorganisms   

K             K           _                       + 25922 Escherichia coli   

A             A            + + 14028 Salmonella typhimurium 

A              R            +           + 25933 Proteus mirabilis 

K: purple colour (lysine decarboxylase) 

A: yellow colour (lysine non-decarboxylase) 

R: red (lysine deamination) 

   Directions 

   Suspend 34.56 gr/lit indistilled water .Boil to dissolve the medium completely. 

Dispense 5 ml into test tubes. Autoclave (15 min, at 15lbs pressure, 115ᵒc).  
Prepare only slant agar tubes. 

 

 

 

 

Incubation:24 hrs:37˚c 

Result of control test is acceptable. 

 


